
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΕΣΗΕΑ ΓΙΑ ΜΗ ΤΗΡΗΣΗ
ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ
Οι  εφημερίδες  “ΑΘΗΝΑΪΚΗ”,  “ΑΥΡΙΑΝΗ”,  “ΒΡΑΔΥΝΗ”,  “ΚΑΛΗΜΕΡΑ”,
“ΛΟΓΟΣ”,  “ΝΙΚΗ”  και  το  τηλεοπτικό  “ΚΑΝΑΛΙ  -5”,  έχουν  μία
περίεργη  αντίληψη,  όσον  αφορά  τις  σχέσεις  τους  με  τους
δημοσιογράφους που εργάζονται στις επιχειρήσεις τους. Εννοούν
να  εκδίδουν  εφημερίδες  και  να  έχουν  τηλεοπτικούς  σταθμούς
χωρίς να πληρώνουν τους εργαζόμενους σ’ αυτές.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ε.Σ.Η.Ε.Α. καταγγέλλει την από
κάθε άποψη απαράδεκτη αυτή τακτική της εργοδοσίας των πιο πάνω
επιχειρήσεων, την οποία και στιγματίζει κατά τον πιο σκληρό
τρόπο.

Δεν  είναι  δυνατόν  οι  εφημερίδες  αυτές  (ορισμένες  από  τις
οποίες, όπως η “ΒΡΑΔΥΝΗ”και η “ΑΘΗΝΑΪΚΗ”, καπηλεύονται έναν
ιστορικό  τίτλο),  να  καταστρατηγούν  την  νομοθεσία  και  να
εκμεταλλεύονται  ασύστολα  τον  ιδρώτα  και  τον  κόπο  των
δημοσιογράφων  που  τις  εκδίδουν.

Το πράγμα καταντά εξοργιστικό, όταν οι περισσότερες από αυτές
είναι  ουσιαστικά  κρατικοδίαιτες,  στηριζόμενες  στις  κρατικές
διαφημίσεις και ακόμη όταν ορισμένοι από τους εκδότες τους -
υπαινισόμεθα και πάλι την εφημερίδα “ΒΡΑΔΥΝΗ”- σκοπεύουν να
εκδώσουν και νέα εφημερίδα.

Η  Ένωση  Συντακτών  δεν  πρόκειται  να  ανεχθεί  μια  παρόμοια
κατάσταση, που μας φέρνει εκατοντάδες χρόνια πίσω.

Οι εργοδότες αυτοί και όσοι διανοούνται να τους μιμηθούν, θα
πρέπει να καταλάβουν ότι η εποχή της δουλοπαροικίας και της
γαλέρας έχει προ πολλού λήξει και καμία δύναμη δεν μπορεί να
γυρίσει πίσω τον τροχό της ιστορίας.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ε.Σ.Η.Ε.Α., ως πρώτη αντίδρασή του
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κατήγγειλε την απαράδεκτη αυτή τακτική στους Υπουργούς Τύπου
και  Εργασίας  και  τους  αρμόδιους  ασφαλιστικούς  οργανισμούς
(Τ.Σ.Π.Ε.Α.Θ.  και  Ι.Κ.Α.)  καθώς  και  στον  Εισαγγελέα
Πλημμελειοδικών Αθηνών και τις αρμόδιες Επιθεωρήσεις Εργασίας,
από  τους  οποίους  ζήτησε  να  ασκήσουν  ποινική  δίωξη  για  τα
αδικήματα  που  οι  υπεύθυνοι  των  πιο  πάνω  εφημερίδων  έχουν
διαπράξει.

Στη συνέχεια, μαζί με τις συνδικαλιστικές οργανώσεις των άλλων
εργαζομένων, θα κινηθεί άμεσα και αγωνιστικά, προκειμένου να
διασφαλίσει  τα  δικαιώματα  των  δημοσιογράφων  που  εργάζονται
στους συγκεκριμένους χώρους δουλειάς.


